

Előfizetési ár:

Helyben, háshos hordva
Hogyeldve 2 korona.
Beszállva 4 korona.

Vidékre, postán küldve
Hogyeldve 3 k. 50 fl.
Pénzeve 7 k. — fl.

Írás után 3/4 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden nap,
kétre és
szünnaponként nap kivételével.
Szerkesztőség és Kiadóiroda:
Budai-nagy-úton 151 sz.
(Juhász-ház),
hova a lap szállásai és
részlete vonatkozólag
dolgozhatnak.
Telefon: 141. szám.

Szerkesztését felelős: **Hollósy János** | Egyes szám 4 fillér. | Laptulajdonos: a Nyomda-Részvénytársaság

Véres pünkösöd.

Ennek a cikknek eredetileg *fekete pünkösöd* lett volna a címe: feketének láttuk ezt a gyönyörűség tavaszi pompában közélő pünkösödöt, feketének az általános politikai viszonyok hatása alatt s csak gyászolni valót láttunk rajta.

A fekete pünkösöd azonban — ép az alatt, hogy a sorok írásába fogtunk — pirosra festette az a kiontott vér, mely a parlament előkelő terét befestette.

Hát eddig jutottunk el! Magyarország a népigoknak hajdan való klasszikus földje, amelynek minden rögzét évszázadokon keresztül öntözte a szabadságról életüket fölládozó hősek vére, ma már ott tart, hogy tüntetésre felvonuló tömegeket katonai éles sor-túzzal fogadnak. Halottak és sebesültek maradnak a kövezeten, összezúzott embertömegeken gázol keresztül a rendőrök és huszárok lovainak patkója.

Nem vagyunk szocialisták — legalább a szó pártolitikai értelmében nem — de azért tisztán látjuk, hogy akármily lassan és nyomoruságosan halad is Magyarország ipari fejlődése, a kiegyezés 45 esztendője alatt mégis egy hatalmas ipari munkásság fejlődött ki szemünk láttára. Ez az ipari munkásság érzi és tudja magyarul, hogy az a két keze munkája alkotja az ország nemzeti vagyonomlásának egyik jelentékeny részét s ennek fejében érzi és tudja, hogy neki igenis beelőzési jogot kell keresnie, ha másképen nem, kiküzdnie az ország dolgaiba.

Nem vagyunk klerikálisok — legkevésbé sem vagyunk azok — és tisztán látjuk, hogy a választójog minél szélesebb kiterjesztése első sorban és közvetlen hatással a klerikális szavazatok és néppárti képviselők számát fogja megszorítani. De ezen a gyereke-tegységen is keresztül kell előbb-utóbb esnünk és mégis azt valljuk, minél szélesebbre terjeszszük ki a választójogot, mert meg vagyunk róla győződve, hogy minél több polgára a hazának vesz aktív részt az alkotmányban, annál erősebb védőereje van annak az alkotmánynak.

Ezekkel a kérdésekkel ma már minden józan, belátásos ember tisztában van Magyarországon és tisztában is kell, hogy legyen. Ha pedig tisztában van, magáévá is kell hogy tegye. Lehetetlen ma már az elől az elv elől elzárkózni,

hogy aki az ország fentartásához hozzájárul, annak teljes joga van annak az országnak a dolgaiba is beleszólni.

Ma már nem is arról van szó. Talán maga Tisza István is be-látja ezt ma már. A legnagyobb fokú önzés, a saját hatalmi régió-jának irigy és lemondani nem tudó önzése kell hozzá, hogy azok-tól, akik e természetes jogot most már hangosan dörömbölvé követelik, megtagadják.

Tisza Istvánnak igaza van abban, hogy az állandó obstruk-cióban tönkre megy az ország. Arepírulva és szegénybe borulva tapasztaljuk nap nap után, hogy megingtunk tönkre. Pofoznak, vágnak, leköpnék bennünket jobbról és balról. Ausztria csakugyan úgy bánik velünk, mintha a rabszol-gója lennénk.

Mert látja, hogy tehetetlenek vagyunk. Igaz, az állandósult obstrukció miatt vagyunk tehetetlenek.

De ennek az állandó obstruk-ciónak a varázsigeje mégis a Tisza István ajkán van. És ő jól látja az ország romlását, legvégössé le-züllesztést, de a mindenkét meg-váltó varázsigtét mégse akarja kiejteni.

Tessék nekünk becsületet választó-jogot adni!

Lehet arról beszélni, hogy a választók száma két, három, vagy négy millió legyen. Lehet arról beszélni, hogy ezt a választójogot az általános, vagy a magyar írásovasáshoz kössük. Lehet arról beszélni, hogy végig titkos, vagy csak a városokban titkos legyen-e a választójog.

De nem lehet arról beszélni, hogy alsó, felső és középső kü-riákat állítsunk, mindenféle híflus riáteleket szabjunk, belebom-ladni való kategóriák létesítsünk.

Mert ez nem becsületes dolog. A vér pedig tovább fog folyni, az obstrukció tovább tartani, — mindaddig, amíg ez a kérdés becsü-letes megoldásra nem talál.

És hiába ül Tisza István az elnöki széken, aminek jönni kell, ez a Tisza István ellenére is eljön: **a becsületet választójog!**

A földbirtok proletárjai.

Annak a sajtóságság társadalmi irány-zatnak, amely az osztályzással ellentétben a földi javakban jóformán csak a társadalom legértéktelebb réteget akarja részletelni, amely nem vesz tudomást a magyar értelmiség nap nap után növekvő nyomoráról, hanem a krisztusi szeretet tanait félremagyarázva, két szóbas villá-

kat épít alföldi kubikosok részére, már is meg van egy áldozata: a gazdasági. Soha Magyarországon ennyi kenyérkül gazda-tiszt nem volt, mint mostanában.

A földbirtokosok egymásután undor-nodnak el a birtok kezelését a vagy ki-adják azt bárbe, vagy pedig rábízják egyik-másik modern rablólovag, amit köz-nyelvün parcellázó valaminek (bank, bés-kális, mérnök; egymegyes) neveznek, ha szűn ilyen modern rablólovag veszi ke-zelés alá a birtokot, annak a vége sirás-jatás, fog csikorgatás, de mindenké fö-lött az, hogy egy két gazdasági állás nél-kül maradjon mehet a maga szakképzettségével legjobb esetben mütárgya vígéc-nek, vagy vármegyei díjoknak.

Ez a helyzet Magyarországon. A társadalmi irányzat elsorvaszt laseauként egy művelt közgazdálkodási réteget, melynek nagy történelmi és gazdasági multja van s amely a kenyérhez való jogot egy-temi névjöve kiképzetés árán szerzi meg. Sajnos, sem a tradíció, sem a multbeli érdemek, sem pedig a jövőben erre az osztályra váró nagy feladatok a pusztulás folyamatát nem tartóztathatják fél, mert ez időszert az állam nem ér rá törődni a gazdasítztek sorsával.

Ezrel szemben még a terézvárosi de-mokraták is szinte követelik, hogy a ma-gyar mezőgazdaság térjen át az intenzív-tásra, hogy a magyar mezőgazdasága-gyiekk bele a modern szellemet, a hala-dást; azokról azonban meglefedkeznek, akik a haladásnak ősidőköt fogva fálklya vívői voltak.

Pedig olyan kevés, ami a gazda-tisztek kérésnek. A közelmúltban került ismét napvilágra egy, a földmivelőesiméi miniszteriumhoz intézett kérvény s ebből látjuk, hogy a gazdasítztek nagyon szá-moltak a mai demokratikus irányzattal és koránissm követelik azt, hogy a szertelen birtokfeldarabolásoknak gátát vessenek, hanem mindössze azt kérik, hogy a telepítős és parcellázós föltött az állam gyako-rokroljon felügyeletet s így jobbeben a parcellázások ne legyenek népnöpusz bank-ügyelet, hanem az egészségös birtokmeg-ozolásnak az előmozdító. Kérk a többek között azt is, hogy a parcellázási műve-letek alkalmával úgy, amint azt egy idő-ben az állam tényleg tervezte, az apró birtokok közé ékeljenek be például kö-zépbirtokokat is. Hisszen úgy is siratjuk a közép birtokos osztály pusztulását. Valamiképpen fel kellene tehát támasztani azokat az ősi vendéss kurákat, amelyek fölé bizalommal tekintett a legszögényebb ember is, nem úgy, mint a városnak kas-télyi felé, amely a szardulmányos stufának előtt legföltöbbs képviselvéválasztások idején tud kinyitni. Természetesen ezeket a köz-épbirtokokat azok kezére kell juttatnunk, s ez volna tulajdonképen egyetlen kérelem, ami a gazdasítztek érdekeiben való, akik a például kö birtokközésszész értenek, akik részint egy néhány iskola elvégzésé, részint hosszas gyakorlat útján sajátítják el a modern mezőgazdálkodást.

Szerény kérelem bíz ez nagyon. De vajon kieléhetik e valamilyen követel-ésé egy olyan társadalmi osztályt, amely nap nap után a legnagyobb aggodalommal van eltele jövéendő sorsa iránt. A gazda-tiszt helyzete földsarvány szemben amugy is bizonytalan. Alkottak ugyan ezeltől 10 esztendővel valamely gazdasítzati jog-viszonyt szabályozó törvényt, de hát ez még 'tervezet' korában is rossz volt a törvényhozási tárgyalások közben annyira

kireparáltak, hogy azóta a magyar gazdasági kar érdekeit képviselő országos egyesület minden esztendőben legalább 2-3 kérvényt nyújt be az illetékes miniszteriumhoz, hogy a törvényt vagy módosítsák, vagy helyezték hatályon kívül. Erre sem igen reagáltak, és éppen ezért a gazdaszövetek máris régben beletörődtek abba, hogy a földbirtokossal való viszony az bizonytalan fog maradni.

Amde a kurtán fiúkán való eleséplenségek bizonyos ideig még volt az ellen-szere, hogy a gazdaszövet esetleg más birtokos kaphatott állást, sőt jobban megbeszélési képességet. Most azonban ez a reménység is tűnfélben van. Hiszen meholnap alig akad földbirtok, amelyek gazdaszövetet alkalmazni tud, vagy akár. Így tehát a gazdaszövetek részére tényleg nem marad más, mint bizakodni abban, hogy ha minden kétél székad, a rokonság csak szerez egy megyei díjnyújt állást, ami éppen elég az éhenhaláshoz.

Nagyon jó volna tehát, ha a magyar társadalom figyelme nemcsak a hangosan kérő hivatalnokseregre fordulna, hanem gondolna a földbirtok proletáriáira: a gazdaszövetekre is és támogatná őket terekvéseik megvalósulásában.

„Magyar tudós sorsa.”

Az ilyen című cikkre, dr. Turr Lajos fölélik. tanártól a következő nyilatkozatot vettük:

Tény az, hogy a hideg tantermet kénytelen voltam előadás közben elhagyni s lementem a tanárszobába. Közöltem ezt az igazgatóval, aki nyomban intézkedett, hogy jól befűtessenek. Eközben egy kis eszmecsere indult meg közöttük az íránt, vajjon: szükséges-e, hogy a tanár bármely körülmények között távozék az előadásról. Mire ezt a kis eszmecsere befűztük, átmelegedett a tanterem s én a még hátralevő rövid előadást megtarthattam.

Az igazgató tehát, sem nem rivált reám, sem fejlejtessel, mi több, feyejelmivel nem fenyegetődzött; de nem is fenyegetődzhetett, mert hiszen erre sem oka, sem joga nem volt.

Az igazgatóval ezután is, mind végig a legjobb barati és kollégialis viszonyban voltam, amit az is igazol, hogy éppen én voltam az, aki őt, a tiszteletre rendezett bussulakomán, meleg szavakkal búcsúztattam el.

Mindezekből kifolyólag azt kell hinnem, hogy Hollós kollégáék *tervez infarmációk utána* indult, mikor erre vonatkozó közleményét megírta, mert hiszen ő maga, ugy emlékszem, az egész kis incidensnél jelen sem volt.

A magam idejéről nem fogadhatom el azt az állítást sem, mintha volt igazgatónk Kcsóh *szám parancsolt* volna, hogy az Országos Tanáregyesület tagjai közé lépjék be.

Mily gondolat!

Hol van ehhez és ilyenekhez egy igazgatónak vagy bárkinek is joga?

Hisz ez nagyon természetes, minden tanárnak a magánügye, amelyhez senkinek beleszólása nincs.

En erről az igazgatóval soha nem is beszéltem s így semmiféle pressziót nem is gyakorolhattam reám. Beléptem az O. K. Tanáregyesületbe teljesen a magam akaratából; mert ezt, az akkor (1910.) fenforított viszonyok között nagyon időszertűnek s szükségesnek tartottam. Igen, mert akkor történt, hogy az Orsz. Középk. Tanáregyesület félfias bátorsággal és nagy erélyvel szállott síkra a kultuszminiszterium-

mal szembe a tanárság fontos érdekeinek védelmére és ezt a férfias magatartást fényes siker is koronázta.

Másodszer beléptem, mert akkor arról is szó volt, hogy az O. K. Tanáregyesület a jövőben nem fogadják el a kultuszminiszteriumtól eddig adott szubvenciót, hogy így anyagilag is, minden-befolyástól független lévén, minden irányban szabad kezét nyerjen az Egyesület.

A tanárság teljes mértékben igyekezett honorálni s méltányolni az Országos Középkolai Tanáregyesület ezen állásfoglalását. Tette pedig ezt olyaténképen, hogy tömegesen sziettek az egyesület kötelekeibe belépni, hogy imigyen a szubvenció hiányát pótoljuk s az Egyesületnek anyagi önállóságát biztosítsuk.

Ezért lépett be tehát az Egyesületbe a tanárök nagy sokasága. Ezért, nem pedig *parancssóra* léptem be én is.

Ha valaki mégis parancssóra volt kénytelen eszelekedni, az csupán csak az illető hibájára s gyengeségére vall; mert miért nem volt benne annyit önállóság, hogy minden beavatkozást visszautasított volna.

A „*fehér rabszolgák*”-ról szóló elegiát sem birom aláírni, mert hossz-sza tanári pályámon soha parancssóra nem dolgoztam, nem indultam, sem a fehér vagy fekete rabszolgák láncait nem viseltem és soha ezért bajom nem esett.

Dr. Turr Lajos.

Pünkösöd hajnalán.

A pünkösdi rozsa
Kivirult hajnalra,
És készletet nem engem róla
Szép pünkösdi dalra.

Mert én ma kertemben
Száz virágot tépek,
S feldisztem szep szerelmem,
Mosolygó arcképed.

És csokorba kötve
Mind teneked adom,
Mosolyodban megfürödvé
Viráuján hajdon

Mert azt mondom mindég
Rozsát a rózsának:
Azért kertem minden kincsét
Elvinnem utánad

Elvinnem virágom,
Bárhová is mennél,
Ha az égén hajnal tájon
Csillagga is lenne!

... Én akkor tevéléd,
Mint a felbő, szállnék,
Mindörökkre követnélék,
Mint hűsöges árnyék.

S járva a világot,
Vadzordolnék veled,
S pünkösöd napján száz virágot
Szörnek teeléd

S a népek csodával
Néznek: mi történik,
Mikor ezer szép rózsával
Szörnem utad végig

Csodárolt szólnának,
Csodát bosszólnének,
És szent hittel hődoálnák
Szivem szerelmenek.

És előd szörnának
Minden szep virágot,
Mert a pünkösöd hajnalának
Te gyvjtasz világot.

Váry János.

A pénzügyi bizottság ülése.

Csütörtökön délután 3 órakor tartotta a pénzügyi bizottság ülését a városi szék-ház bizottsági termében. A bizottság az épitendő közkörház pénzügyi részén és a tájékozott részére beszerzendő köcsilétra felett tanáskozott.

Az elnök B. Nagy László h. polgár-mester 3 órakor megijította az ülést és ezzel kezdetet vette a tanásközös.

Épitendő közkörház költségei 1 millió 5 ezer koronában vannak megállapítva. Ebből 650 ezer korona készpénz már rendelkezésre áll. A hiányzó 355 ezer koronának a fedezését a tanács a következőképen gondolja keresztülvihetnének. Egyszáz 55 ezer korona tőkeket megfelelő kamat befog folyni a víz, jég, világítás stb. díjakból és a még hiányzó 200 ezer koronát kölcsönként ilveszlik, amely összeg kamatait a jövő évi költségvetésbe kell majdan beilleszteni.

A tanács különben a fokozatos kiépítés mellett van, azonban több bizottsági tag ezt nem tartja helyénvalónak, annál is inkább, mert a teljes kiépítés esetén egy ágyra körülbelül 5 ezer, fokozatos kiépítés esetén pedig 8 ezer kor. költség esne. Kada Elek polgár-mester azonban szükségesnek tartja kijelenteni, hogy eddig a város bármilyen épületet építettet, az előirányzott költség sohasem volt elég, mert a költségvetésből valamit mindig kifejejtettek. Ő a maga részéről csak úgy megy bele a dologba, ha a versenytárgyalásokra teljesen realis költségvetéseket nyújtának majd be, nehogy végre kiderüljen, hogy az előirányzott 1 millió 5 ezer koronán felül még 100-2000 ezer korona költségre van szükség.

Ezután a tájékozott számára egy új köcsilétra beszerzése került sorra. A 24 méter magas köcsilétra — tekintve a város fejlődését — feltétlenül szükség van. A beszerzendő köcsilétra egy hazai vállalat, Mtrai és Társa 10 ezer 200 koronáért szállítaná és egyben a vállalat kötelezné magát, hogy a régmúdi elpusztult tolétránkat 300 koronáért visszavenné.

A bizottság a tanács javaslatát elfogadta. A legközelebbi közgyűlésen már tárgyalni is fogják a körház és a tolétra ügyét.

Az ülés fél 5 órakor ért véget.

Vérrózsák.

Milyen szépen hangzik ez rendes időben: piros pünkösdi! És ma...!

A virágok nem nyiltak, a pünkösdi piros rózsák még bibekében alszók, még nem nyitotta szét a szirmaikat. A helyett ebben az országban, annak is a legszebb városában vérrózsák virítanak. Vérrózsák fakadtak egyik napról a másikra, hirtelen, csodamódra. Ki hitte volna ezt? Csak sejténi lehetett, Sejtette mindenki, megirták sokan, várni lehetett és mégis meglepett minden érző embert.

Piros pünkösdi, vépiros pünkösdi! Ugye, hogy nem lehet elfojtani a vulkán kitörését, nincs az a földi fegyveres hatalom.

Ismerni kell a népet, bánni kell tudni az erővel, amely mindig fellelmes.

Ebben a csöndes kis városban, ahova a pesti események híre elérkezett a következő órában, szintén lehetett volna kinyitott vérrózsák piros pünkösdi napján. De itt nem nyiltak vérrózsák.

Itt nem akarták elfojtani az erők felkelését, mert az elfojtásból fakadnak azok a rózsák, itt nem nyomták el a sző, öröm, a feljajdulás, a hangos kivetelés kitörését. — Itt megengedték nekik legyen tiétek az utca, emberek! Mutassátok meg, hogy vagytok. — mutassátok meg erőtök számban, de nem a csöleketében, kiáltásatok — szabad! —



ahogyan csak bírjotok: jogot a népnek! egyenlőreget azoknak, akik a teremtő erőt alkotják együttesen!

És mi történt?

Semmi. A vulkán kitörése nem volt féltelmes, nem volt ijesztő. Senki sem érezte hatását. Az utcák voltak csupán szokatlan hangosak, az utcáik mutattak csupán, hogy valami nem mindennapi van a levegőben. Az emberek szeme csillogásából látszott, hogy belőlük feszül a lélek, aminek elpattanásához nem sok beavatkozás kell.

A feszült lélek pedig nem tűri idegen elem beavatkozását, mint az izzó acél.

Szerencsére itt nem történt meg az a beavatkozás, nem pattantak el a kifeszített acélledek, nem fakadtak vérrózsák.

Amíg innen székilometyérről sebesültek nyoszörgészt, hadalókól sóhajtását, ezrel megvadult, ónmalmat vesztett emberek tömegének ordítását hozta a dunai szel, addig itt azt kérte, követelte a tömeg fejelemzést rendben, amiből minden élő embernek joga van, — hogy önállóságot, emberi számot adjanak neki.

A kérelmet pedig bármily formában jön is, kulturált emberek elfogadják. Így történt Kecskeméten.

És ma? Újra visszatért a tömeg a szerszámgépi mellérendben és csendben folytatja felbentagyott munkáját. Ez Kecskeméten nem vírtanak, mint annyit sok helyen a pünkösdi piros rózsák helyett a vérrózsák. (hr)

Közfürdői tárgysorozat.

A város törvénhatósági bizottsága f. évi május 29-ik napján (szerdán) délelőtt 9 órakor és folytatásig az Iparos Otthon dísztermében rendezett havi közgyűlést tart. A tárgysorozat fontosabb pontjai a következők:

Polgármesteri jelentés a közigazgatás f. évi ápril havi állapotáról.

A város közönisége által alapított II. Rákóczy Ferenc ösztöndíjra beérkezett pályamunkák bírálatára és az ösztöndíj kiutalására vonatkozólag a városi tanács jelentése.

A mozközépsznárház építésére városi telek kijelölése iránti a városi tanács javaslata.

A keskeny — kiskunhalasi — kiskőrösi — kiskunmajsi keskenyvágányú vasút nyomjelzése és tervezési munkáltsáinak elkészítése meubázása iránt a közlekedési bizottság és a városi tanács javaslata.

A országos elmegyógyintézet telkének átengedésére vonatkozó iratoknak a főjegyzői hivatal bterjesztje.

Az építendő városi kórház részletes építési terveit és költségvetését a városi tanács a közegészségügyi és pénzügyi bizottságok jelentésével együtt bemutatta.

A város területén 8-ik gyógyszerárter engedélyezésének s az adományozási jogának a közigazgatási bizottságra ruházásának kérelmezése iránt a közegészségügyi bizottság és a városi tanács javaslata.

— Az állami borházakról szóló 1904. évi XIV. tv. légi folyólag a közúti alapú XIV. t. mód. képez. nem jövedelmű és a vasúti törzsrendszereknek az államkincst. tulajdonába való átengedéséről tanácsi javaslat.

A budaesi közlekedő ügyének végleges rendezése s a pusztai egy részének hérbeszedése iránt a városi tanács jelentése.

A volt állami tébolyda földből 104 hold haszonbérletnek ajánlatát a városi tanács bterjesztje.

A városi tüzfoltóság részére egy új kocsitára beszerzése iránt a városi tanács jelentése.

A birtokok elkerítéséről 30666/1910. szám alatt alkotott s a m. kir. belügy miniszter ur által 187965—VI a. 1910. sz. alatti jóváhagyott szabályrendeletet a városi tanács bterjesztje.

A piactér rendezése folytán szükségessé vált közvezési munkálatokra megtartott versenyárgyalás eredményéről a városi tanács jelentése.

A Szabadág-tér villanyvilágítási be rendezésére megtartott versenyárgyalás eredményéről a városi tanács jelentése.

A reform főiskola régi épülete összes helyiségeinek btervétele iránt a városi tanács jelentése.

A görög koeleti egyházközség tulajdonát képező Máriahegyi ingatlanok ki-sajátítása tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

A református egyházközség által pusztai imaházak építése céljából kérelmezett 1200 n. öf területű telek átengedése tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

A Nagy Károly tulajdonát képező máriahegyi szőlőbirtok és háztelkek ki-sajátítása tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

A Tiszaparti Gőzfűrés és Örlőmalom Részvénytársaság Által felkért s a Libasonon fekvő mintegy 2531 n. öf területű üres telek eladásra tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

A VI. tízed 244 szám alatti Dékányfele ház eladás tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

A Vasári nagy utcai Dékányfele ház eladás tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

A Simonyi Gábor tulajdonát képező VII. tízed 38. sz. a. ház és telek megvétele tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

Cs. Kovács Mihály és társai tulajdonát képező X. tízed 45 szám alatti ház és telek ki-sajátítása tárgyában a főjegyzői hivatal jelentése.

Sárközy Mihály zálogházi ügyvezető igazgató részére 2 havi szabadságidő engedélyezése iránti tanácsi jelentés.

Lukács Béla frnok részére 4 heti szabadságidő engedélyezése iránt tanácsi javaslat.

Választás.

A megüresedett adótelekönvi nyilvántartói állásra pályáznak: Berde László adótelekönvi segédnyilvántartó, Kesztelyi Nándor István számvégségi állandó djnok.

Az esetleg megüresedő adótelekönvi segédnyilvántartói állásra pályáznak: Ifj. Sárközy László számvégségi állandó djnok, Sebő István számvégs. Kesztelyi Nándor István számvégségi állandó djnok, Bencsik László számvégs. ségi djnok.

Ellenzéki szövetség a választójog érdekében.

Szerdái szünnetel a haz.

A „Kecskeméti Lapok” politikai tudósítójától.

Az összes ellenzéki pártok küldőitei tárgyalásokat kezdetek az egységes harc taktikájának megá-lapítása és a harc végeljárnak, az általános választói jog követelésének egységsítése tárgyában.

A pártok megbízottai tegnap és ma már tanácskoztak és ha a választói jogra nézve már megállapodtak, közölni fejtjük a beszéletek eredményét a pártvezetőkkel, — akik aztán dönteni fognak a továbbiak fölött és ha szükséglet éllé viszik a kérdést. Ezek a tanácskozások az ünnepi szünnet alatt is folytatódni fognak, s remélhető, hogy a megállapodás létre is fog jönni.

A pünkösdi ünnepek alatt, szerdái szünnet lesz. Ez

a rövid szünnet nem igen fog lényeges változást előidézni a mai izgalmas helyzetben, de jó lesz arra, hogy a küzdők megpihenjenek és új erőt gyűjtsenek a szerdán ismét kezdődő döntő harcra, mely kétségtelenül már csak néhány napig tarthat.

NAPI HIREK

Szerkesztőség s közlésviratok telefon száma: 1421.

Naplat: 1912. évi, Május hó 26., Vasárnap, Rom. kath.: Pünkösdi vasárnap, Protestáns: Pünkösdi Gőrköz: 1912. évi Május hó 13., Pünkösdi vasárnap, Izraelita: 5672. év Sziván 10. — Napkelet: 4 óra 13 per, Napnyugat: 7 óra 42 per, Napnyugata 15 óra 26 per. — Holdkelet: 4 óra 54 per, déltűn, Holdnyugata 2 óra 2 per, éjjel. — Holdtűt: 31. évi 12 óra 26 perkor, déltűn.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetek Kecskeméte ékezett jelentése szerint a következő idő várható: Változóknak, enyhe, több helyen csapadék, zivatork.

— A Kecskeméti Lapok legközelebbi száma pünkösdi után, kedden delután a rendez időben jelenik meg.

— A Kecskeméti Lapok és a sztrájk.

Miután péntekre Kecskeméten kimondották az általános sztrájkot, természetesen a lap sem jelenhetett meg. Hogy azonban a Kecskeméti Lapok közöniségét a budapesti események dolgában némileg kielégítsük és szórónyra kapott tüzött remikre miatt a kedélyeket lecsillapítsuk, eredeti távirataink szöveget a város népesség részén kéziratban kifüggesztettük, amelyekből hamarosan ezrelv terjesztet a város közönisége a budapesti legújabb események felől.

— Nagy Ákos totemése.

Nagy Ákos nyári honvéddisznaj. II. éves jöghalgtat letelezése ma delután 3 órakor lesz a III. ker. Munkácsy u. 19. sz. gyász háztól. A totemésen a jogakadémia ifjúsága tesületileg fog részt venni és a sirnala a jogász ifjúság nevezett Fazekas István II. öf éves jöghalgtat fog beszédet mondani.

— Törvénhatósági közgyűlés.

A város törvénhatósági bizottsága e hó 29-én, szerdán délelőt tartja május havi rendez ülést a főispán előktele alatt. A közgyűlés, miután a közgyűlési terem még mindig javítási munkálat alatt áll, ezáltal is az Otthon dísztermében lesz.

— A Sajtószövetség hangversenye.

Az Alföldi Sajtószövetség művészi színvonalú hangversenye, melyek másorát napsokban közzöjtük, nem június 15-én, hanem egy héttel előbb, 8-án lesz a városi színházban. Jegyeket már a mai naptól kezdve elő lehet jöyezni dr. Fritz Imre ügyvédnél, a szövetség titkárnál.

— Uj főszerkesztés. Az azódi járásban új főszerkesztésként alakították, mely most kezdje munkadését. Erről Kecskeméti postvármegye alispánja má értesítette.

— A közigazgatási bizottság ülése.

Szerdán delután 3 órakor a közigazgatási bizottság a városbáza bizottsági termében ülést tart, amelynek tárgya a havi jelentések és folyó ügyek.

— Doktor avatás. Váry István ügyvéd-jelöltet ma avatták a jogtudományok doktorává a budapesti tudományegyetemen.

— Orbán. Ez a kulonálló és a

hármastársai is feleltemesebb foggyos szent is elkövetkezett szombat és nem hozott semmi különös bajt. Pénteken delután nyugatról vérses fölök törnyosult, amelyből azonban a városba mi sem jutott. De a várostól 2—3 kilométernyire bőségsen zuhogott a zápor, sőt néhol a jég is tetemes kárt okozott. A levegő érhozetően lehült. Néhány napig még borongós, esős idő várható néhol zivatarral.

— **Miniszteri leirat** A belügyminiszter leírataiban kérte Kecskeméti város, hogy a trahoma elleni védekezés érdekében pontos statisztikai adatokkal szolgáltasson. A küldött statisztikai ívet a tisztai orvosi hivatal kitöltötte. E szerint Kecskeméten levő 82 hely- és külterületi községi iskolába járó 5169 gyermek közül megvizsgáltatott 4904 gyermek, akik között 189 a trahomások száma.

— **Póttartalékosok leszerelése.** A május 13-án két helyi gyakorlatra bevonult póttartalékosok ideje ma letelt. Pénteken harcászati lögyakorlatra Ökényben mentek vonaton, ahonnan még az éjjel vissza is tértek. Ma, szombaton délelőtt pedig teljesen leszerelték és elbocsátották őket.

— **Footballmérkőzés.** A Kecskeméti Atlétikai Club vasárnap délután 5 órakor a Budapesti Szent Imre Collegium Football Clubja I. csapatával mérkőzik. A küzdelem erős és érdekes lesz, mert mindkét fél erősben ambíciója a győzelemre. A két csapat egyszer már találkozott, mikor is a KAC győzött 5 : 1 arányban. A mérkőzés 5 órakor kezdődik.

— **Estkütvő.** Hegedűs Károly posta- és távirattiszt holnap, vasárnap délután 6 órakor tartja esküfőjt az evangélikus templomban Bencsik Juliskával.

— **Az általános sztrájk Kecskeméten.** Mint az már csütörtökön is előrelátható volt, a csütörtök este fél 8 órakor a szociáldemokrata párt által tartott négyülésen a munkások kimondották a sztrájkot. A négyülésen eddig még soha nem látott nagyszámúban jelentek meg a munkások és az érdeklődő közönség. Pénteken korán reggel a munkások csoportokban bejárták a várost, a nagyobb építkezéseknél és műhelyekben, ahol véletlenül dolgoztak, a munkásokkal közöltek a párt határozatát, amire a jól gyelmezett munkások nyomban abbahagyták a munkát. A forma kedvéért a lovasrendőrök ezeket a csoportokat mindenütt követték és bár zöngás volt, de a legeszközlebb rendezés a egész városban sehol nem történt. A szociáldemokrata párt pénteken délután 6 órakor újból gyűlést tartott, a melyen a munkásokat szombaton reggel a munkába való lépésre hivta fel. Ez szombaton még is történt.

* **Barány kijátzása.** A Kecskeméti 48-as kor Collier ter. helyiségében május 27-én Pankós másnapján barány kijátzással egybekötött kugli versenyt tart. A kijátzást kezdő barány a leg többet ütő versenyző tulajdonosa lesz. Verseny kezdete délután 3 óra, melyre az érdeklődők szívesen látják a vígalmi bizottság.

— **Hangerveny.** A L. jasmiszi Református egyház 1912 május hó 27-én, pünkösd másodnapján, L. jasmiszen, a Bunde féle vendéglőben, orgonaszalpa javára zárt korú hangervenyt rendez. — Beléptődíj: személyjegy 1 kor. 60 fillér, családjegy 4 korona. Kezdete este fél 9 órakor.

— **Eljegyzés.** Székely Gyula helybéli cipőállásébíró, a Schiffer Adolf cég társtulosa, eljegyezte Epstein Bótkét Budapestnél (Minden külön értesítés helyett.)

— **A jogászmaiális és a tanács.** Tudvalevő, hogy a d. e. mberi jogászeszteli mint egy 250 korona deficitelt zárdódt, mit a szegény jogászesztel kellett — már akár honnan — öszszeteremténki. Hogy hasonló eset elő ne forduljon, azzal a kérelemmel fordult a jogászmaiális rendezése a városi tanácshoz, hogy a maiális eljáira enged jék át a mükérti tá. érnelet és világitást: A tanács azonban a kérelem elutasította. Most már, hecsák valami nagy támogatásban nem részesül a maiális a közönség részéről: megint ráfhette a van kiliát. Már p. dig hnap végen nem sívegen fűnek ki a rendezés 8-10 korona tartalékok.

GOLDBERGER ILONKÁT KECSKEMÉTRŐL ELJEGYEZTE
KRON ALADÁR BUDAPESTEN.
Mindenen külön értesítés helyett

— A 8-as huszárok Budapestén.

A csütörtöki budapesti veres nap azt eredményezte, hogy a főváros közelébe eső több helyőrségre a rend fenntartására kevesnek bizonyult fegyveres erő kiegészítésére a fővárosba rendelték. A távirat csütörtökön délután érkezett és először gyalogságot kértek, majd az esti órákban ez a rendelet megváltozott és a huszárokat rendelték föl a fővárosba. A Rudolf-laktányba 7 óra felé állományt futtattak és a legnagyobb gyorsasággal mind a három század teljesen felkészült. Este fél 9 órakor a huszárok teljes hadi felszerelésben a vasúti állomásra lovagoltak, ahol két külön vonatra elhelyezkedve, éjjel után Budapestre érkeztek. Visszaérkezésük természetesen csak régi rend teljes visszaállítása után történhetik meg.

— **Költözökik az öreg patika.** Kecskeméten város egyik részébe, Toth István nevű „Szentháromság” hoz elmozdított győgszerháza a városi székházból új helyre, a **rom. katolikus egyház negytemplommal szemben levő palotájának** remek szép modern **szokhelyiségébe költözökött.** Ez a győgszerháza nagy látke tekinthet vissza. Már Mária Terézia trónralépése évében, 1740-ben, fennállott és mint ilyen régi győgszerháza a nép énevezte „öreg patika” nak és sokan még most is ezen a néven ismerik. Tízrészét félvez elerített költözött a városi székházba, azóta szük lett a hely a városban és ezért most kértetlen más helységre menni, mer, a gyógszertári helyiségeket is hivatalokká alakították át. Új helyiségben is bizonyosan épp olyan egyszerű lesz, mint eddig volt az „öreg patika.”

— **Róka baciai utolsó táncpróbjája.** Tegnap este lejerték be Róka bácsi harmadik kurzusának növendékei tanfolyamukat az Iparos O honban rendezett nagy sikerű táncpróbjával. A próba nagyon szépen sikerült, a kis tanítványok és vendégek előfutói 1 óráig táncoltak a legjobb hangulattal.

— **Alapítólevél jóváhagyás.** A néhai Tornágy Ferenc kecskeméti ügyvéd által a kecskeméti Állatvédő egyesületnek hagyományozott 5000 koronáról szóló alapító levelet a földmívelésügyi miniszter ez évi április hó 12 én 17693 szám alatt kelt elhatározásával jóváhagyta.

— **Sportnépelyéjus** 2-én este a városi színházban rendezik a Kecskeméti Atlétikai Club nagyszámú sportnépelejét. A plakátok már megjelentek s mindenütt láthatók a városban. Leolvasható róla a sportnépelyé programja, melynek nagyszámú és érdekes voltát illetleg semmi kétség sincs. Több világhírű birkózó, Varga Béla világbajnok és Európa bajnok, Radvány Ölné, Európa bajnok stb. jónak Kecskemétre, azokivul ellátogattak a Budapesti Torna Club olimpia tornacsoportja, éljönne a Szegedi Torna Egylet: női és férfi tornacsoportai. A rendkívül érdekes gyakorlatok bizonyára nagy gyönyörűsége fognak szolgálni a közönségnek. — Jegyek előre válthatók Komor Gyula és Szél Nándor könyvke reskedésben.

* **Fillér-estély.** A Kecskeméti Iparos Ifjúság Önképző Egylete pünkösd este napján szempontin és konfetti estával egybekötött nagyszámú zárkörös filléres tétlyt rendez Baka Imre tengerében. — Beléptődíj személyenkint 40 fillér, kísértékes 20 f. lér. Kezdete este 8 órakor, vége 3 órakor. Ezen mulatságra katonák és családtagok nem a tánc erembe, sem az éterrebe be nem bocsátattak. A n. é. közönség beeres pirtfogását kéri a vígalmi bizottság.

Uránia. Szombat és vasárnap

Elrabolt grófné. — Amerikai vonatból. Tolvajak, mint frególik. Paradizogó gyártás. Főkapitányi rendelet. B. d. c. — Baden. Gringó banya. — Hetfőn és kedden. Indonok Parisban. Új. Tervező. Máni. Lisza. Sz. Sz. Spanyol áru. Tervezői szerelők. Baróni szövetség. Szaharai szélör. — Az előadás sok kezdete vasár és ünnepponakok 4-5-6-7-8-9 órakor. Hétköznapokon 8 és 9 órakor.

— **Moghívó.** A Kecskeméti Ifjúsági Egyesületnek Szegély Társulat Kecskeméti egyesületének segélyalapja javára május 27-én, B. k. e. Imre vendéglőjében zárkörös tanácsulogást rendez. Személyjegy 1 kor. 40 fillér, előre váltásra 1 kor. 20 fillér; családjegy 3 kor. 60 fillér, előre váltásra 3 kor. 20 fillér. Jegyek előre válthatók Dudogh István és Lüttauer Mór divatárú kereskedésében.

* **Pünkösdűi táncmulatság.** A kecskeméti szervezett munkások vasárnap, pünkösd elsőnapján tartják zárkörű táncmulatságukat az Iparos O hon dióteremben. Az előjelkököl láthatóság az estély igen tenyereske ikerzik. Beléptő díj személyenkint 1 korona 40 fillér, karzatyóg 40 fillér. A mulatság este 8 órakor kezdődik.

— **A közlekedésügyi bizottság ülése.** A közlekedésügyi bizottság má, szombaton délután 3 órakor a városdudai közlekedésügyi ténörbőben Káda Elem vendéglőjében előnköte alatt ülést tart. Tegy a kecskeméti — helyesi vasút nyomjelzése munká latinak megrendelése. Az ülésen részt vesznek a közönség és városfejlesztő részvénységáros igazgatóság és mérnöke.

— **Felghyazi sport.** Vasárnap tartotta bemutató focitúll és fűlésszedő mérkőzést a felghyazi fociműzium focitúll és fűléss csapatja a felghyazi tanitóképző focitúll és fűléss csapatja ellen. E mérkőzés annál inkább is figyelemre méltó, mert eddig Felghyában még mérkőzés nem volt és mindamellett körülbelül ötszáz fónyi előköz közönség gyűlt egybe. A mérkőzés kifogástalan rendezése a felghyazi fociműzium tanulóinak dicsősége. Fűléssádba mérkőzést a 6:2-napján játszó gimnazisták nyertek meg 3:2 arányban. Fűléss 6:1. Különösen kitűntek hosszú dobásik és szép kapások Által Paskás, Esrich és Újváry. A focitúll mérkőzést is szép, fair játékkal a gimnazisták nyertek meg — habár a második fűléss 10 ik prében a képzősök bevonultak — 3:1 arányban, fűléss 1:1. Mindkét mérkőzést G. Ró Miksa (Kecskeméti) vezette. Vasárnap a kecskeméti felghyereskedelmi iskola rándul át Felghyházára.

— **Beültöttek a felghyazi népgyűlést.** Tegnap a szomszédos kiskun-felghyazi szociáldemokrata párt népgyűlést akart tartani. A párt vezetője ezt szabályszerűben is je jelentette a rendőrkapitányságnak. A felghyazi rífokapitány azonban a gyűlést megtartását nem engedélyezte és azzal fenyegetőzött, hogy ha mégis megtartja a munkásság a népgyűlést, lövetni fog. A munkásság azonban látva, hogy a karbatállom mindenre kész, nem is igyekezett a népgyűlést megtartani.

* **Erdői kirándulás.** A Kath. L. gényegylet június hó 2-án, vasárnap a kisnyéri erdőben táncmulatságot rendez. B. l. p. d. j. 20 fillért csak a férfiak fizetnek, nők nem fizetnek.

— **Jóárt bácsi,** mint a közrend ör. Görög Janos 51 éves, hajlybóli állatosság lakos és foglalkozás nélküli egyén, tegnap valahol feljutott a garatra és részegségben a Lakatos u't-ban, végig futott a gyulaglóron. Jóárt bácsi éppan arra járt szamosrés kecsvaj, f. i. r. k. i. k. Görög Janos és bevitte a rendőrségre.

DR SZIGETHY LEHEL ügyvéd

étesít a t. jogkereső közönséget, — hogy

Ügyvédi irodáját Kecskeméten, Szecsenyi ter. 5. sz. alatt, (kath. új berpalota, főútszint) plebánia átellenében megnyitotta

— **Romlott élelmiszér.** Kellermann Arnold állatorvos tegnap élelmiszér vizsgálatot tartott a piacon, mely alkalommal Szabó Pálné Széles u. 55. sz. lakos halárástól 1 kílú 25 deka romlott halat, Pekete Pálné IX. 401. sz. lakos juhvágától 85 deka romlott bárányhúst kibogoztatott el.

* **Kugli-verseny.** A Keesk. Kath. Egylet pünkösd vasárnapján délután 3 órakor nagyszabású kugli versenyt rendez, melyre a kuglizó tegokat ezúton hívja meg a tekebizottság.

— **Április hó bünesei.** A rendőrség bünyői osztályának április havi jelentéséből a következő közérdekű adatokat közöljük: Április hónap 87 bünetet, 2 öngyilkosság, és 5 baleset hozatott a rendőrség tudomására, míg március hónap 102 bünetet, 1 öngyilkosság, és 2 baleset fordult elő. Eként a bűnesetek 15 esettel fogytak, az öngyilkosságok 1 esettel szaporodtak, a balesetek 3 esettel szaporodtak. Április hónap a bűnesetekből a belterületre 51, a külterületre 36 esik. Ezek közül áprilisban lett elkövetve 85, míg 2 eset az előző időben követtett el, de most hoztatott a rendőrség tudomására. A 87 esetből a tettesek kipuhatolták 31 esetben, míg 26 esetben kipuhatoltak nem voltak; 30 eset nyomozás alatt maradt. Nyomozott még a rendőrség az előző időkből nyomonzó eljárás alatt maradt 46 esetben, miből a tettesek 29 esetben kiderítettek, 8 esetben kideríthetők nem voltak, 9 eset nyomozás alatt maradt. Ezzel együtt nyomozás alatt maradt április hónap végén 39 eset. Az eldöngöztet tárgyak értéke 2612 koronára vonat, miből előkerült 826 korona.

* **Majális.** Az Iparos Ifjúság Önképző Egylete pünkösd másodnapján a kienyíri erdőben nagyszabású majális rendez. Bűnapján személynként 20 fillér. Az együletei ifjúság indulása reggel 6 órakor az egylet hályszegéből (Arany János-utca 6. szám) a máriavárosi állomáshoz. Vona. tok indulás reggel 6 ó. 48 p., délelőtt 10 ó. 11 p., 11 ó 9 p. Dátumát 6 ó. 32 perc. A nagyerődmű közönség bucsos pártfogását kéri a vizgalmi bizottság.

Közönetnyilváníítás.

Mindazon rokonok, ismerősök és jó barátok, kik felejtethetünkünk: **Arany József** gyászos elhunytával, a végtesítés ségben megjelentek, vagy bármily úton, részvétellek mérhéleten vagy fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket.

Keeskmét, 1012 május 28. én.
Arany István és neje.

Gyermekölés.

Itélet Szélesi Modol ügyében.

A keeskméti kir. törvényszék ma vonta felelősségre Szélesi Modolt azért, mert üjszóltul gyermekét a padlón hagyva, az ott megfágyott, majd a székerejébe rejtve s aztán, hogy áldott állapotát s a születt elitokolja, — gyermekét csomagba pakolta s a hid alá kitétte, hol azonban Dimók Gyula megtalálta.

Vádlott töredelmesen beismerte bűnöségét. Hajdú György kir. tszéki bíró tanácsában, vádlottat Dr. Szeghity Zoltán ügyvéd védte, ki igazolta, hogy vádlott cselekményét öntudatlan álla potában, a szüles nehéz percei alatt követte el s ezt a szék mérlegelve, vádlottat 2 hónapra fogházza ítélt, mit azonban kitöltöttnek vett, szó azonban szabaddalra helyezte.

Szerencsétlenség.

Öreg ember a kocsi kerekei alatt.

Csepő Adám 74 éves, nős nagyszoms Záboreczky Ferenc építésznél volt alkalmazva. Az öreg ember tegnap egy kocsiával s lóval vizért ment a kútra.

Visszafelé jövet a ló valamitől megbokrosodott és vad vágatással vonzolta maga után a kocsit. Az öreg ember igyekezett a megbokrosodott állatot megfékezni és e közben lebukott a kocsirol úgy, hogy egyenest a kocsi kerekei alá került. A kocsi keresztül ment Csepő Adámon, a fején, karján, lábán és oldalán súlyos sérüléseket okozott.

A szerencsétlen öreg ember bérlet fog gyógyulni, de munkaképéletét fog maradni. Csepőt lakásán ápolják.

Közönetnyilváníítás.

Mindazon jóbarátok, rokonok és ismerősök, akik felejtethetünkünk kedves férjemet: **Szmetan György** folyó hó 18 iki temetésére szíves részvételükkel fájdalmainkat enyhíteni igyekeztek, fogadják hálás köszönetemet.

Keeskmét, 1912 május 19.
Öz. Szmetan Györgyön.

Anyakönyvi kivonat.

— 1912. május 28. —

Születések. Huszár Zoltán rf. Lovász László rf. Márten László rk. Keesk. Mária rk. Biro János rk. Koró Ilona Erzsébet rk. Santa Erzsébet rk. Timár E-stler rk. Zsna Irén Lujza rk. Horváth E. rk.

Halálosokok. Arany József rf. 31 éves. Sándor István rk. 28 éves. Öz. Kis Lászlóné Katona Eszter rk. 79 éves. Öz. Mátyás Györgyné Füst Sára rk. 61 éves. Öz. Bacsáné Istvánné Takács Judit rk. 80 éves. Nagy Ákos rk. 23 éves Hornyk Ferenc rk. 22 hónapos Kis Erzsébet rk. 3 éves. Pavélka Ferenc rk. 16 éves Cs. Kovács Erzsébet Magdolna rk. 1 hónapos

Nyiltter.

(F. rovatan közöltékér nem vállal felelősséget a Széki.)

Értesítés!

Tisztelettel értesítem a helybeli és vidéki szőlő birtokosokat, hogy III. tized, Jókai utca 6. szám alatt levő gör. helyiség-gombon (bejárattal a régi Sztárfalvi, a realiskola mellett), úgy **Kochillin** mint ennek permetezésére kiválóan alkalmas **permetező csap.** mely minden permetező főszerelhető, bármily mennyiségben kapható, illetve rendelhető — Minden egyes Kochillin csomag pontos használati útasi tással van ellátva. A Kochillin kilogrammonkénti ára 4 korona és a permetező csapdarabonként 7 korona.
Keeskmét, 1912. május 10.

Törői Tóth József

Keresetekik

egy fiatal leány vagy idősebb asszony, egy beteg idős asszony melte akár havi fice tésre, akár pedig 500 korona nevére less hagnya. Öz. Szahó Lászlóné, Huszár u. 5.

Borkimérés.

Szaját termesztő kitűnő jó kadarka borkamat 70 fillérért literenként kimérem. Szabó József IV. t. Borz utca 8. út szám.

Egy jókardian levő **széles kocs** eladó Mária-útcá 5-ik szám alatt.

Borkimérés.

Szaját termesztő kitűnő jó kadarka borkamat 72 fillérért literenként kimérem. Áfrány Károly, Szeechnyi város 26. sz., az Arvánhá mellett.

(56) vgh. 1912. szám.

Arverési hirdetések.

Alulírott kiküldött bíróság végreható szennel közöli tetsu, hogy a keeskméti kir. járásbírósnak 1912. V. 3800 és Kp. 8807. számú végzésével dr. *Hoppele János* Keeskméti ügyvéd által képviselt, *Kis Mátty* főpénr részei aipermelő, ellen 2100 kor követelt és az eredeig úndörölt közigazgatás végrehajtás folytatásáig ellen 1074 koronára becsült ingóságokra az 1912. V. 762/9. járásbírósnak az végzésével az arverés elrendelendő, annak felelősalkalatos részére is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyartak volna. Keszkemében, áprilcsé lakásán Jókai-utca 40. házban leendő megtartásra határodtól 1912. évi június hó 7-ik napján d 2 órajára történik ki, mikor a bíróság felelősalkalatos-vérsezmék, hatorok és egyéb ingaságok legelőbbre igénykészer-penztelési mellet, szükség esetén becsiron által is el fognak adatai.

Felnyilvánítom mindazok, kik az elarverezendő ingaságok vételéről a végrehajtás követelések megfizetéséig biztosíték tartanak jogok, amennyiben áprilcsé lakásának korában eszközeikkel volna és az végrehajtási jogaikkalvaló ki nem ténű, elsőbbségi jelöléseiket az arverés megkezdéséig alulíkt kiküldött vég írásban vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határodt a hirdetésnapokra a bíróság tábláján felgyűstgetésű közt napot számítatik. Keeskméten, 1912. évi május hó 30. napján.

ELEK JÓZSEF
kir. bír. végrehajtó.

Haszonbérbeadó föld.

Vacsi közben, Kovács Gézáné szomszéd-százában levő **7 hold szőlő és vetésényes föld**, mely földesregelműnek teljesen alkalmas, folyó évi szeny. Mihály naptól **6 évre haszonbérbe kiadó**; értekezni lehet Horváth Judith ul. jödonossal, Talfai utca 8-ik út szám alatt.

Eladó a Jenev örökösök tulajdonát képező VI. tized, 67. számú ház, Mária-hegyben, az Országos Tanitó Arvánház közvetlen szomszéd-százában levő szőlő és Ballószögben, Muraközny 17 és Gyulai Testverek közt levő mintegy 17 **kat. hold területű föld-birtok**; értekezni lehet a fent jelzett VI. tized, 67-ik számú háznál, vagy pedig dr. **Stejska Ottó** ügyvéd, Rákóczi-út 5. szám alatti irodájában.

Eladó szőlő.

Szikrában, 211. szám alatt, a Világos vasúti megálló mellett 6 hold jó bortermő gyümölcsös szőlő, jó laképületekkel ellátva eladó; értekezni lehet ugyanott **Baksay Mihály** tulajdonossal.

Eladó szőlő.

Csakornyai-hegyben, Labancz Antal szomszéd-százában levő 180 **út jó bortermő gyümölcsös szőlő eladó**; értekezni lehet Horváth Judith tulajdonosnal, Talfai utca 8. út szám alatt.

Eredeti VERMOREL permetezők csakis

Szigei Adolfnál Vásári-útcá kaphatók

a legjutányosabb árért.

Továbbá kékkó, a legjobb rendszerű szőlőprés, szőlőmalom és mindennemű gazdasági gépek, u. m.: répvágó, szecsokavagó, kukorica daráló, rosta stb. **50** gyári arban kaphatók.

Csak az a valódi Vermorel permetezőgép, amelyen a VERMOREL felirat rajta van.



Eladó bor.

Sz. Tóth Pálnál IV. tized, Vaesi utca 11. szám alatt 6 hektó kintáné jó bor van eladó

Az izsáki-úton levő jóforgalmú Sárköz-féle kocsma
— elútasas miatt — azonnal átadó; értékezhethi ugyanott Sós Zsigmonddal.

Borkimérés.

III. tized, Könyök-utca 119. sz házamban, saját termesű, kintúné jó boraimat literenként 76 fillérért kimérem, hordónként is adom. Tisztelettel: Katona Zsigsef.

Eladó föld.

Monostori-úton, a 8 ik kilométerrel, 36 hold föld, jó tanyaépültekkel ellátva, eladási; értekezni lehet a tulajdonossal, Halasi-nagy-utca 26. (új Bathyány-utca 18.) szám alatt

Eladó ház.

Nagy esongrádi- és Béha-utcai 18. új számú sarokház azonnal eladó; értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal. 5667

Borkimérés.

Kitúné jó kadarka boromat literenként 68 fillérért kimérem.

Szigeti János, 5452
III k., Lajtó utca 828. (új Bathyány utca 4). szabécs ház mellett, Szalai féle házamban.

Versenytagyalási hirdetés.

Kecskeméti th. város tanácsa a városi zálogház udvarában emelendő portakrát építési munkálataira zárt irásbeli versenytagyalási hirdet.

A vonatkozó építési tervek feltételek, költségvetési es ajánlati mintálapok a th. mérnöki hivatalban a hivatalos órák alatt megtekintethők, illetve 5 korona felületre mellélt megvehetők. Ugyanítt közlekedő felvilágosítások a hivatalos órák alatt szóbelileg is megadhatók.

Kecskeméti, 1912 évi május hó 21. napján

A város tanács.



Kochillin
szőlőmoly és gyümölcsfőregirtó anyag felületlenül elpusztítja.

Arat: kilogrammonként 4 korona

A Tórei Tóth József kecskeméti földirtókos által feltalált szőlőmoly és gyümölcsfőregirtó anyag felületlenül elpusztítja. Az Arat: kilogrammonként 4 korona. A Tórei Tóth József kecskeméti földirtókos által feltalált szőlőmoly és gyümölcsfőregirtó anyag felületlenül elpusztítja. Az Arat: kilogrammonként 4 korona.

Eladó föld.

Úrsten, Tóth Mihály és Vegh László szomszédsgában, 12 hold jó szántóföld azonnal eladó; értekezni lehet Harzi Zsuzsanna tulajdonossal V. tized, Malom utca 294. (új Károly utca 5.) szám alatt, Rothfeld költőház szomszédsgában. 5628

Gyümölcsfa hernyók
és fergek legbiztosabb irtására

használjon



Emulsiót,

melyből 100 liter vízhez 2 kilo veendő.

Egyszerű, szép gumósított csakis fent szer
kezesen alkalmazható lehet beszerelni
100 liter elkészített permetező anyag

4 bor. 40 fillérbe kerül

Kapható:

Vojtek és Weisznál Aradon.

Nincs többé **gyomorfajás!**

A szabadalmazott

Kakukfű keserű

(elix. fum. off.) háziszor

néhány napi használat után teljesen meg
szünteti a mákszerű évszázalanszó, hány
ingert gyomor idegösszeget, hasmenést és
mindennemű gyomorbetegséget. Egy üveg ára 80
fillér. Forrást: Török József gyógyszerárta
Rad-post. — Kecskeméten egyedül kapható:
Hornyák Ferenc

"Angyal" bugérájában, Nagyábrányi utca,

Dohány nagy térszévéli szobában

Össze kell venni az utasoktól. Csak akkor valódi, ha a
dugrás csomagján elvétel 60 fillér off. vedélyes rajta van

Eladó fűszerüzlet

A város legforgalmasabb utcáján egy
csinosan berendezett jóforgalmú fűszer
üzlet teljes berendezéssel és áruval —
más vállalkozás miatt — azonnal eladó.
Cím a kiadóhivatalban. 5666

Eladó ház.

A VII. ker., Magyar utca 31. új számú
ház, mely 4 szoba, 2 konyha, kamra
és istállóból áll; eladó; értekezni lehet
III. ker., Hoffmann János utca II. sz. a.

Egy mindenes fiú

azonnal felvételt **Csepő Lajos** fű-
szer- és csemege-üzletben, Lutheránus
berpalota. 5667

Borkimérés.

Saját termesű jó kadarka boromat
literenként 72 fillérért kimérem,
Tisztelettel: Patik Pál I. t., Akácia-
utca 43., új 28. szám. 5680

Kiadó ház. Szilády Károly-utca 10.
szám alatt egy úri lakás,
mely áll 4 utcai szoba,
nagy üvegezett folyosó, konyha, spiza,
mosókonyha, pince és nagy udvarból,
— elútasas miatt — kiadó; értekezni
lehet ugyanott. 5626

Borkimérés.

Saját termesű kintúné jó boromat lite-
renként 68 fillérért kimérem, esetleg
hordónként meg olcsóbbért adom. —
Halasi György, XI. tized, Lapos-utca
55., új Kupa utca 7. szám alatt 5699

Jó állapotban levő ajtók, ablakok,
deszkák, horogfák olcsón eladók
Jókai-utca 204. szám alatt. 5624

Jókurban levő

4lőeres benzomotor

azonnal eladó
özveg Kákonyi Istvánonál,
II. tized, Maria Körút 10. sz. a 5630

Legelőseőbb kölesön.

Aki földet vesz: legnagyobb kölesönt kap.
Aki új törlesztéses kölesönt kíván, vagy
aki drága kamaiú kölesönt beszeréni:
legelőseőbb kölesönhez járhat; háromnyed
részelté amennyit földje ér. Dr. Vegh László
tanácsadó Vásári nagy utca 105. sz. a 68

Kerestetik

azonnali belépésre egy fiatal, gyer-
mektelen pápi családhoz vidékre, a
főzésbe is némileg jártas lány vagy
asszony, aki belső és külső munkát
vállal. Jelentkezé III-ik ker., Tompa
Mihály-utca 9. sz., régi Könyök-utca.

15 ezer koronával megvehető ház.

Gazdakodásnak, kereskedőnek és más
úrnak is kiválóan alkalmas, 359 negezzögöl,
nagy tüklen, sarokház, sok melléképülettel,
villanyvilágosítással, nagy szép pértével,
székkel és konyhával, eladó. Dr. Vegh
László tanácsadó, Vásári nagy utca 105. sz. a 67

Kiadó lakás. Két szoba, konyha,
előtár, kamra és
egyéb melléképületek — villanyvilág-
ítással ellátva — folyó 6-**ik augusztus**
1-ére kiadó; — esetleg előbb is elfog-
lalható; értekezni lehet ugyanott **Id.**
Rigó Lajos tulajdonossal, VI kerület,
Erkel-utca 3. szám. 5628

Szép fizetés — könnyű élet.

Aki kocsist lovat tartani képes, vagy aki
kerékpáron akar járnai: állandó havi
fizetessel felvételt. Dr. Vegh László tanács-
adó, Vásári nagy utca 105. szám. 5619

Eladó földbirtok.

Földosztási kerékgyáza határában 36
katasztrális hold föld, felérősebben rít, kas-
zási és szőlő, megféle gazdasági épüle-
tekkel ellátva, kedvező birtosi feltételekkel,
kiadó; értekezni lehet a helyszínen,
vagy Szabo Mihálnál, XI. tized 9. sz. alatt.

Kiadó lakás.

Kistalud utca 18. szám alatt egy úri lakás,
mely áll 3 szoba, üvegezett folyosó, konyha,
spiza, mosókonyha s egyéb melléképü-
letekkel, azonnal vagy augusztus 1-ére
kiadó; értekezni lehet ugyanott **Luszka**
Emil tulajdonossal. 5623

Eladó föld. Gátérban, a Műkert-
tól 2 kilométerre levő
19 kat. hold föld-
birtok eladó; értekezni lehet a
tulajdonos Réthey Ferencnél. 5620

Keresek egy fűszer-üz-
letátvételre. Címakiadóban.

Arverési hirdetés.

Kisfaluban, az államshoz igen közel, néhai
Kovács Maria hagyatékát képező 8 hold
új dűtesző börtömö szőlő 5 hold
szántóföld, hozzá új cseres-péületekkel;
továbbá a Székötben, néhai Szabó Imrénél
Kovács Terézia hagyatékához tartozó 1 es
egy tízed hold kintúné karban levő jó ter-
mésű 6 es börtömö szőlő június hó 7-én
az Arvaszéki községmi hivatalban önkeu-
letes Arverésen előlagnak adni. A feltételek
ugyanott megudhatók. 5641

Egy 15 éves fiú

mindenesnek kerestetik — Egy pince lakás,
mely rakható vagy lakásnak is alkalmas,
haszonbérbe kiadó; értekezni lehet ugyanott
Nyil-utca 2. szám alatt, a Vásári utca mel-
lett, Szabo Sándor tulajdonossal. 5606



Adler Imre Utódavaskereskedése

Telefon 15 Kecskeméten Telefon 15

Állandó nagy raktár az összes építkezési cikkekben. Különlegességek: gépszijak, olajozók, dobsinek, gépolajok, szerszámok és szerszámgépek. **Tizedes mérlegek.** Tauril, Paulit, Asbest stb. géptömitések. **Jégszekrények.** Permetező alkatrészek. Szőlősajtók, szőlőzúzók, orsók stb. **műszaki cikkek.**

Eladó ház.

5375

VI. tized Csongrádi nagy utca 48. új számú, két utcára szolgáló ház, mely áll: 2 szoba, 2 konyha, spéz, nagy kamra, hombárral, 8 lórá istálló és sertés hizlaltól, jó kökuttal és nagy udvar és kerttel, mely építkezésre alkalmas, eladó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Eladó nyaralók!

A város közelében, a Daróczy-köz felé, a műt mellett, egy új, modern, teljes köznyelmmel épült és berendezett villaszerű nyaraló, szép parkkal és gyümölcsös szőlővel más elfoglaltság miatt azonnal eladó: ugyanitt egy másik nyaraló istállóval, teljesen felszerelt új berendezésű zöldség- és virágkertésszel, mely a szőlővel évenként legalább három ezer korona's jövőlémez, azonnal eladó. Értekezni lehet a tulajdonos:

Tárnok József mérnökkel, u. j. káth. Bérpálya, első emelet. 5430
Acák szerszámfa és cszoplok minden nagyságban, bogárnak alkalmas szifla, jutányos árban kapható **Ernst Mihalynal,** IV. tized, Kenderesi-utca 3. szám, régi Sütő utca. 5399

Eladó birtok.

Felső Ménteloki állomás közelében, 87. sz. alatt, a Banei új mentén, **Bíró János és Tóth István** ügyvéd úrak szomszédságában 8 hold föld, melyből 3 hold bortermő szőlő, 1 hold gyümölcsös, 1 hold akácaerdővel, a többi szántóföld, együtt szabadkiszőlő azonnal eladó; értekezni lehet ugyanott a tulajdonos **Szabó Sándorral.** 5395

Birtok eladás.

Cseh Sándornak Kisfalú faluban, idős Nagy András szomszédságában 11 hold földje, melyből negyefel hold jó bortermő szőlő szép gyümölcsfákkal, jó tanyaépületekkel ellátva, örökön eladó; értekezni lehet IV. tized, Szarvas utca 27. szám alatt. 5394

Kiadó földbirtok.

Kisnyírben, a 9. kilométernél levő 32 hold földbirtok, melyből 1 hold szőlő, a többi kaszáló és jó búzatermő föld, jó tanyaépületek és jó ivóvíz kúttal, haszonbérbe kiadó; értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal. 5418

Veszek mindenféle ócska vasat, és gépeket, lakatos- és kovács-szerszámokat, rez- és cink-hulladékokat; továbbá csontot, rongyot, ócska hulladék vasért fizetek 5 koronától feljebb, esont 7 koronától 100 kilogrammonként is megvételre kérem.

Bárdos ócskavaskereskedő Vásár-tér 9. sz. al. 5610

M. kir. vancellériakolai igazgatósága, Kecskemét Miklós-telep. 531/1912 szám

Pályázati hirdetmény.

A kecskeméti m. kir. vancellériakolai tanulóinak 1912 június 1-től kezdődő élelmérésére ezenen pályázat hirtettetik. Felhivatnak mindazok, akik a tanulók élelmérését elvállalni hajlandók, hogy zárt írásbeli ajánlatukat a kecskeméti m. kir. vancellériakolai igazgatósághoz legkésőbb folyó évi június hó 1-ig annnyival is inkább nyújtják be, mert később érkező ajánlatok figyelembe vetetni nem fognak.

A feltételek és szerződés-minta a kecskeméti vancellériakolai igazgatóságánál naponként a délelőtti órákban megtekinthető.

Kecskemét, 1912. április 22. én.

A m. kir. Vancellériakolai igazgatósága.

Eladó bor.

Sétater utca 16. új szám alatt kitünő minőségű nagybott mennyiségű kadarka bor hirdőnként eladó. Felvigasztaló ugyanott nyherhető a tulajdonos **Gyapjas Lászlóval.** 5372

Két különálló

csinosan berendezett bútorozott szoba azonnal kiadó a Kishalasi utca 46. számú házban; értekezni lehet ugyanott. 5393

Kiadó lakás.

Folyókautca 11. új szám alatti házban egy kétszobás lakás mellekelyiségekkel, külön udvarral, folyó évi augusztus 1-ére kiadó; értekezhetni ugyanott. 5392

Figyelem!

Aki olcsó, szép, jó és tartós modern szobafestést és mazolást kíván, az keresse fel **Racz Pal** szobafestő- és mazolómestert. Lakik: Nagy-Csongrádi-utca 36. szám alatt. 5343

D. Kovács Lajos

kárpitos ipartelep Kecskeméten. Hosszú utca 235. u. sz. és Szechenyi körút.

Nagyan és kicsinyben

állandó nagy raktár a legjobb diványokban plüss, szövét és báronyhuittal. — Mindenemre a szakmában vágó javításokat és alakításokat jutányos árban elvállal. 4874

Kiadó földbirtok.

Szentkirályi-tugacon, a város tulajdonát képezett 53 kát. hold jó minőségű szántó- és kaszálóföld 10 évre alhaszonbérbe kiadó; értekezhetni **Hejjas István** földbírtokosnál 1-eső tized. (Batthyány-utca) 31. szám alatt 5497

Veszek mindenféle ócska vasat, csontot, rongyot, továbbá rez és horgany hulladékokat. Ócska vasért fizetek 100 kilogrammonként 5 koronától kezdve feljebb, — esont 7 koronát. A megvett árút saját kocsimon szállítom el. — Hívásra házhoz is megyek. Használt jó zongorát megvételre keresek.

Bárdos ócskavaskereskedő

Vásár tér 9. sz. Telefon 221. sz.

Jómagaviseletű

két fiú tanonc és egy ügyes varrőleány azonnal fölvetetik

Rankov József szűcsmesternel.

ELADÓ 1 darab keveset használt két-szivattyú, fagymentes, 2 darab kertesveder, 1 darab sörszivattyú csappal, 1 darab új vörösréz üst kátna. Készítek mindenféle munkát, ami a lakatos ipar körébe tartozik. Ujat és javításokat is. **Beneked József** lakatos mester, IV. kerület, Budai-utca 3. szám alatt. Telefon 102. szám. 5331

Értesítés!

Uj építkezési módszer szerint épít és vállal legolcsóbban **D. Kovács Bela** 4387

épitési vállalkozó, 2. kerület, Hosszú utca 235.

Árosföldön 19 hold föld eladó.

Mind tisztábbá termé feltűnő szép, takaros tanya birtok, már 8000 koronával megvehető; doktor Vagh László, t. nacsadó, Segítő és Vedőirodája Vársárragy utca 105 szám. 5221

Eladó telek

Csongrádi és Temető-utca sarkán, 14 méter frontál a Csongrádi-nagyu. t. a. ra hosszú végig, a jelenlegi udvar hosszán szép erős, lakásnak átalakítható épületek vannak rajta; értekezni Obál Ferencnével. Budapest, Fővámter 2. sz.

Eladó földek.

Úrreten, a Szolnoki új mentén, a város-kaszálójával szemben 22 hold részben fekete, részben homok szántóföld kaszálóval, ordűvel, gyümölcsössevel, új cserespanyával; továbbá ugyanazon területtel határos 2¹/₂ hold szántóföld, melynek egyrésze fekete a többi homok, új cserespanyával eladók egyöttesen is vagy külön-külön; sőt ez utóbbi 2¹/₂ hold kétrészes is eladó. Értekezhetni **Hankovszky Zsigmond** tulajdonossal. Lvkiki: a régi Vadász-és Zöldkert, újabb Mikes és Boeckay-utcai sarokháttan. 5459

Földbirtoka

ha eladó: bizon meg emgem az eladás sal. Biztos vevőim vannak, kiknek én adom a pénzt. Eladónak semmi dolga, semmi gondja, semmi izalma; csak szerezze vágja a szükséges vételait. — Dr. Vagh László tanácsadó, Kecskemét, Vársári-utca 105.

Földbirtok haszonbérbeadás.

Felsőcsodörben, a Banei uton, 14 hold szántó és kaszáló, megfelelő épületekkel 1912. évi **sztent-Mihály naptól** haszonbérbe kiadó; értekezhetni **őz Hejjas Istvánnal.** Szechenyi város 38. sz. (Mária-hegy 9.)

XX

GYENES S. és FIAI céghez

XX

megérkeztek a legjobb francia rendszerű **Wermorel** permetezőgépek, hozzávaló részekkel, a híres aczelkészők, karaszolók, mindennemű kerti és gazdasági eszközök, kender- és gummítótlók. **Bútor** és épületvasalások, szabadalmazott **takareküz-helyek, cseplőgép-részek, gépolaj, tavottakencs.** — **Rézkenpor, azurin,** hozzávaló fúvóval, továbbá **kétkő, raffia, juttafonaj** és minden e szakba vágó cikkek a legolcsóbb árban kaphatók.

XX

Figyelem!

Ajánlom nagy rakta-ramat mindennemű **kenyer** és finom zombolyai lisztekkel, úgy szinten naponta **friss** tengeri és árpada, korpa, a legolcsóbb napri árban kaphatók. Egy nagy **jégszekreny** helyisége miatt **ö.c.s.n. e.a.c.d.c.**
Radó Jozsef, Gazdasági-malom mellett.

Kiadó földbirtok.

Matkón, 91. szám alatt, a várostól 11 kilométerre 100 hold kitünő szántó és kaszálóföld, jó karban levő tanyaépületekkel ellátva, folyó évi **szent-Mihály** naptól hasznosbérbe kiadó! értekezhetni ugyanott **Csaba István** bérlővel. 5318

Artézi borviz!

Főleg házihoz hozott tiszta artézi vízből gyártott, szénásvány telített borviz kapható fél literenként **8 fillérért** házhoz szállítva, **KOVÁCS-FÉLE artézi szikvizgyárban.** VII. ker., Késsuth város, Zóldia utca 2. szám alatt. Telefon-szám: 182. 5208

Könya Imre

türelmes parancsnok tulajdonát képező, II. kerület, **Mária körút** és **Holly uca** sarkán levő **ház,** melynek udvartekő **tűzfaltelvények** kiválóan alkalmas, **eladó;** esetleg a háteket két szobás lakással együtt **hasznosbérbe kiadó.** 4899

Hasznosbérbe kiadó földbirtok.

Azért **Szabó János** tulajdonát képező **Jászkerékgyházán** levő **112 hold** szántó és **kaszáló föld,** gazdasági épületekkel együtt, 1912 évi sz. szeptember 20-án kezdődő **tízéves hasznosbérbe kiadó;** értekezni lehet a megbízott **Tóth Jánossal,** Kisfaludy-utca 20. szám alatt. 4781

Nagy tűzhelyraktár!!

Raktaron levő takaréktűzhelyek és üstházak leszállított árban kaphatók

Schrötter Béla

lakatosmesternél, Folyóka-utca 90. sz.

Jóforgalmú korcsma-

épület, fő helyen, sok szőp szobával, **eladó** vagy **kiadó.** Megvethet 7000 koronaival. Évi bére: 1000 korona. Két korcsma berendezés — dőnybő kényt is — **eladó** **Tanácsadó,** Ségítő és Vedőiroda Vásári ugcy uca 165. szám. 5118

Eladó nyaraló-telek.

Czóler közben levő szőlőmet egészben vagy részletekben **eladom.** A városhoz való közelségénél fogva, nyaraló teleknek a legalkalmasabb. **Kisbudai utcai házmait** is **eladom.** — **Özv Steiner Mihályné.** (Felvilágosítást ad dr. Fodor Sándor ügyvéd.) 5251

Egy lakás

bütorozva, vagy **anélkül** is, magányos urnak vagy **hölgynek** teljes ellátással azonnal **kiadó** III. kerület, Jókai-utca 17. szám alatt. 5280

Építőteők figyelembe!

Tisztelettel értesítem az építőteők közönséget, hogy a földrendésnek ellentálló képoságú **vasbeton** építkezést a legolcsóbban vállalok és **ajtlok.** Terveket és kötésvázlatokat pontosan készítek. Szíves megrendeléseket kérve, vagyok kiváló tisztelettel: **Vigh János** építési vállalkozó, VIII. k. kerület, Dankó uca 27. új szám. Iroda: I. kerület, Kisfaludy uca 28. k. sz.

120 kor.  120 kor.

Kerékpárosok figyelmébe!!!!

Aki kitűnő járó, könnyű járható kerékpárt akar venni, tekintse meg a **STEYER feegyorgyár** helybéli raktárát: I. sz. tized, Kádár uca 3. k. szám. Ahol a gyár **Kosmos** kerékelt (örpodos) **szabadalm futóval** és felszereléssel **120** **koronáért megveheti.** Waffernd a **Monarchia** legjobb kerékpárja.

Eladó szőlő.

A régi fűzfás kútnál, özv. **Szabó Ferenc** örökös i nevén álló 1294 negyszögletű **szőlő,** mely a vasútra kidől nyaratokan alkalmas, **kaszádközből** **eladó;** értekezhetni **IV. ker., Szabó uca 19** szám alatt, **Csikay Lajos** asztalosmesternél. 5310

Eladó szőlő

Daróczi közén, a Darányi-nyaralóval **borozású Kovács-féle szőlő,** mely 1 hold **976 □-ol** egészben vagy **részletekben** **eladó.** Bővebb felvilágosítást **Nyirady László** kereskedő ad. 5105

Eladó ház.

IV. tized, Taban-utca 328. (új Kis utca 12.) számú **ház,** mely áll 4 szoba, 2 konyha, 3 kamra, tágas udvarból, **szabódközből** **eladó;** értekezni lehet **IV. tized, Vízkelethy utca 6.** új sz. alatt **Kincses Sándor**nal. 5590

Kiadó nyaraló szőlővel, vagy anélkül.

Kőrösi hegy, Daróczi köz (új Hanyadi város) 20 szám alatti nyaraló, mely áll 3 egymásbányoló szoba, konyha, kamra, esetleg egy vagy két szoba **bütorozva,** vagy a nélkül is **kiadó** — Továbbá **Kisfaluban,** 147. szám alatt, özv. **Pákkel Imréné** tulajdonát képező **7 hold** jó börtelermő, **290 ut szőlő,** jól gyümölcsfakkal, 1 hold **je 2 éves** harezföld, jókarban levő tanyaépületekkel ellátva **kiadó.** Értekezni lehet **Kőrösi hegy 20. sz. alatt Kéle Pállal.** 5335

Telep. **Szent István város 7**
 Telefon: 231. **Fülöp és Társa**

Eladó ház.

Szarvas-utca 29. számú **szerkház,** mely **korcsma** vagy **bolthelyiségnek** nagyon alkalmas igen kedvező feltételek mellett **eladó;** értekezhetni **Nagy János** tulajdonossal, III. kerület, Munkácsy-utca 29.

Eladó földbirtok.

Talfajában, a vasi dűlőben, 99 szám alatt, a várostól 8 kilométerre levő mintegy **19 hold kitünő szántóföld** jó tanyaépületekkel ellátva, **eladó;** értekezhetni **Tormási István** tulajdonossal **IV. k. tized, Ö. uca 1** szám alatt, vasárnapokon a délelőtti órákban. 5582

Eladó szőlő.

Mária hegy, Vágó-**sövény,** az út mellett, 13 szám alatt **3 és fél hold** jókarban levő **gyümölcsös bortermő szőlő,** jó lakóépületekkel ellátva, **eladó;** értekezni lehet **Kőrösi Sándor** tulajdonossal-ügyvédnél. 5558

Ház eladás.

V. tized, **Bika utca 10.** szám alatti **ház,** mely áll, 3 szoba, konyha, kamra, mel-
 lekhelyiségekkel, elutasítás miatt, **jutányos** **áron** **eladó;** értekezhetni ugyanitt a tulajdonossal. 5521

Szőlő eladás.

A várostól 5 kilométerre, az iszaki úton és a városhoz alig 10 percnyi járásra a nagybudaí-úton levő **szőlők nagyon kedvező fizetési feltételek mellett** **eladók.** Bővebb felvilágosítást ad: **dr. Hegedűs Ferenc** ügyvéd Wesselenyi-utca 10. szám. 5534

Földhasznosbérbeadás.

A kismiszenesi és szegedi törvényhatósági utak között: **Szabó Ferenc** és **Szappanos János** földbirtokosok zomszédságában **levő 120 hold földbirtok hasznosbérbe** **adva** **esetleg** **harmados** **mevelesre kiadó;** értekezhetni a földtulajdonos **V. Nagy Mihály**nál, VIII. tized, Mező uca 51. sz. m.

Közönl: teláruoto hely: **Vásárikis-utca uf 10.**
 Telefon: 230.

tűzifa, poroszén, kokszt és építési cikkek kereskedése Kecskeméten.

A nagyüzemű közönség és a t. építővállalkozók igénye felfelmbe ajánljuk, hogy nálunk **legolcsóbban** **besszerelhető** **mindenféle építési cikkek,** **ugymint: mész, cement, kőpor, gipsz,** a legszebb kivitelű **zsolnai cementlapok,** **stukaturnád,** **kátránytető lemez stb.,** ugyanazon a legolcsóbban szállítunk mindenféle tüzelő anyagokat is. **Nagy** **kötéseink** **folytán** **mész** **és** **cement** **waggon** **vételnel** **rendkívül** **jutányos** **árban** **kapható.**
 A megrendelésre két napon belül kárhoz szállítjuk — Vagyunk tisztelettel: **Fülöp és Társa.** **Bpesti légszesz-kocszra** előjegyzéseket a mai naptól kezdve elfogadunk a legjutányosabb árban.